

“助困、奖优”扩展到“酬勤、国际交流”，新推出“清华校友—勤工励学基金”和“清华校友—国际励学基金”项目，倡导学生通过劳动获得报酬，通过实践增长才干，并资助家庭经济困难、学业优秀的学生赴海外参加联合培养、交流学习等项目。

陈旭在大会上讲话，她对校友们的无私贡献表示感谢，欢迎校友们在校庆之际返校。并讲述了获得校友励学金的学生自强不息、全面发展的故事，鼓励同学们坚持理想，拼搏进取。姜胜耀宣读了本年度校友励学金获得者名单，并向获得励学金的同学们表示祝贺。

2010级本科生尹朋作为获得励学金的学生代表发言，他讲述了自己和社会帮助和校友关心下成长、成才的历程。工物系同学表演了节目《马兰花开》。会场上，同学们打出横幅感谢校友们的资助，浓浓的校友情温暖全场。

随后，金川保健啤酒高科技股份有限公司首席专家郭杰学长（1979精仪）、中智集团教育培训中心总经理王有柱学长（1982级自动化），分别作为励学金捐赠校友代表讲话。他们鼓励受助学生正确看待贫困，放下包袱轻装前进，在完成学业的同时提高情商，成为对国家、社会有担当的人。
(黄婧)

我校首次举办值年博士后校友校庆纪念活动

4月26日，在103周年校庆之际，清华博士后校友会首次举办了1994年（入校20年）、2004年（入校10年）博士后校友值年纪念活动。副校长薛其坤出席纪念座谈会。

薛其坤代表学校对返校参加校庆活动的博士后校友表示欢迎，介绍了学校近年在学术研究、人才培养以及教育改革方面的进展，并希望各位博士后校友能继续关注学校发展。博士后校友会副会长、山西省教育厅厅长张文栋代表清华博士后校友会对学校精心组织此次活动表示感谢，并介绍了博士后校友会近年在校友联络、学术交流等方面的情况。新增选的中国工程院院士欧阳晓平以及来自四川、上海、辽宁等地区的70多位值年博士后校友参加了此次活动。

随后，与会值年博士后校友参加了

“成才与立业之路”百秒论坛活动。博士后校友会秘书长王健、副秘书长王威分别就校友会成立及目前发展状况、博士后发展基金捐赠项目做了介绍，并倡议大家积极参与校友活动，为学校发展贡献力量。在“科研与学术之路”、“技术与产业之路”、“社会服务与从政之路”三场分论坛中，博士后校友们积极讨论，现场气氛轻松活跃。

校友们还参加了由全国博士后管委会办公室、中国博士后科学基金会、清华大学共同主办的“第五届清华大学博士后创新讲坛”，聆听了来自学术、企业、政府领域取得突出成就的四位优秀出站博士后校友就各自的学术成果、成长经历所做的主题报告。

(博管办)